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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS ATLETAS QUE ENALTECEM 

OS JOGOS DE PRAIA E ORGULHAM A CIDADE DO RECIFE, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 1.584/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EBINHO FLORÊNCIO, REALIZADA NO DIA 27 DE MARÇO 

DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador PROFESSOR MIRINHO. 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às dezoito horas e trinta e nove minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador PROFESSOR MIRINHO. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador EBINHO FLORÊNCIO, autor 

do requerimento; senhora Akter Lima, coordenadora e professora da 

Escola Orange Beach Tennis e, neste ato, representando os 

homenageados; senhora Maria Elena Santin Cavalcanti, diretora jurídica 

da Federação Pernambucana de Beach Tennis; e senhor Renato Caffé, 

consultor técnico da Federação Pernambucana de Beach Tennis. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 
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senhor Presidente convidou o vereador EBINHO FLORÊNCIO para ocupar 

a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e falou acerca da importância da homenagem de hoje para o esporte. 

Afirmou que o esporte é transformador e repercutiu as diversas formas de 

prática do esporte. Destacou, em especial, os esportes de areia. Finalizou 

agradecendo e parabenizando os homenageados. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação do cantor Rudy Barros. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a 

senhora Akter Lima para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou a Mesa de autoridades e repercutiu as dificuldades do início 

da modalidade em 2015. Afirmou que hoje já são mais de mil e quinhentos 

atletas. Disse, ainda, que o esporte tem também contribuído para mudar a 

realidade social dos envolvidos. Destacou, também, que o esporte traz 

reconhecimento tanto para profissionais quanto para amadores. Ressaltou a 

aprovação da Lei Municipal do Beach Tennis, de autoria do vereador 

EBINHO FLORÊNCIO, afirmando que, assim, é possível trazer mais 

consolidação para a prática esportiva. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do 

cantor Rudy Barros. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou o senhor Rudy Barros e a 

senhora Goretti Santana para fazer a chamada dos homenageados 

enquanto o vereador EBINHO FLORÊNCIO realizava a entrega dos 

certificados. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

senhor Giusseppe Mayorga Ramos, atleta de Beach Soccer e Futevôlei, 
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para fazer parte da Mesa, fez suas considerações finais e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE, interpretado pelo cantor Rudy Barros. (APLAUSOS). 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem segunda-feira, às 10h, em uma Reunião Ordinária, conforme 

Resolução n° 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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